<u>Informal Document No.</u> **WP.29-143-10** 143rd WP.29, 13-16 November 2007, agenda item 15.1.

Editorial correction to the proposal for a draft global technical regulation on pedestrian safety (ECE/TRANS/WP.29/2007/94)

Page 11, note 14/, sub-paragraph (c): Replace "[ISO/FDIS 16850] " by "**ISO 16850 2007**"

. - - - -